停止「新冠骚扰」的声明

1什么是「新冠骚扰」?

新型冠状病毒是一种人类未知的病毒,它使所有人都感到恐惧。 由于对此病毒的恐惧心,误解和偏见,您是否在不知不觉中排斥或歧视 某人? 您周围是否发生以下事情(新冠骚扰)

- ・商店对被感染出院者说"回家"。
- •回到公司后,被告知要持"阴性证明书"。
- · 感染者出院后被拒绝来医院。
- 互联网上有感染者的名字。
- •被感染者的孩子在学校被欺负哭泣而回来。
- 在感染者居住的地方散发了骚扰传单。
- · 餐厅因有感染者的传言而收入减少。
- 医护人员的孩子在托儿所被拒绝或欺负。
- 将骚扰传单张贴在发生感染人数较多的县内的汽车编号上。
- 当孩子没有上学休息时,被说成感染新冠。
- 学龄田右咸氿老的学生抛鼦豆
- 〇如有咨询请联系一下。
 - ·岐阜县人权意识中心(058-272-8252)
 - ·您所居住城市的咨询柜台

2「关怀」和「感谢」

任何人都可能被新冠感染,而我们所对抗的不是人,而是病毒。 我们将"关怀"被感染的人,保护他们的立场。此外,我们还 要感谢医务人员以及那些参与治疗和维持社会生活的最前沿的 人员。

让我们通过珍视与这样的人的联系来克服这种困难的情况。

- 〇不允许传播不确定的感染信息(假冒)。 如果您随意传播它 (例如在

SNS 上编写它),反而它只会使人感到焦虑不安。 ··

〇让我们再次感谢医护人员,参与新冠对策的人们以及支持我们生活的人们,例如食品流通业务和生命安全业务。

